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	IZJAVA O NAČINU STUDIRANJA NA DOKTORSKOM STUDIJU

	

	Ovime izjavljujem da ja,       (ime prezime velikim štampanim slovima), namjeravam studirati u:

a) punom radnom vremenu.

b) s dijelom radnog vremena. Potvrđujem da mi raspoloživo radno vrijeme omogućava ispunjenje studentskih obaveza prema planu studija.
Studij u punom radnom vremenu odnosi se na doktorande koji puno radno vrijeme posvećuju ispunjavanju obveza koje zahtijeva doktorski studij. 

Doktorand koji studira s dijelom radnog vremena mora potvrditi da mu raspoloživo radno vrijeme omogućava ispunjenje studentskih obaveza prema planu studija.

Poslijediplomski sveučilišni studij u punom radnome vremenu u pravilu traje tri godine, a iz opravdanih razloga, o kojima odlučuje Vijeće za poslijediplomske studije prema prijedlogu voditeljstva poslijediplomskog sveučilišnog studija, može se, uz obrazloženje, produžiti do ukupnog vremena trajanja od 5 godina. 
Studij s dijelom radnog vremena traje najviše pet godina, a iz opravdanih razloga, o kojima odlučuje Vijeće za poslijediplomske studije prema prijedlogu voditeljstva poslijediplomskog sveučilišnog studija, može se, uz obrazloženje, produžiti do ukupnog vremena trajanja od 8 godina.
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