Zapisnik sjednice 
ODBORA ZA VREDNOVANJE ZNANSTVENE AKTIVNOSTI DOKTORANADA 

održane 17. veljače 2017.

Prisutni: prof.dr.sc. Drago Batinić, prof.dr.sc. Ana Borovečki, prof.dr.sc. Jurica Vuković,  prof.dr.sc. Zdravko Petanjek, doc.dr.sc. Željka Krsnik, doc.dr.sc. Đurđica Kašuba Lazić
Ispričani:  prof.dr.sc. Ante Tvrdeić, prof.dr.sc. Tomislav Baudoin, doc.dr.sc. Nadira Duraković, doc.dr.sc Milan Milošević, doc.dr.sc. Boško Skorić i doc.dr.sc. Dražen Pulanić
Sjednicu Odbora vodio je prof.dr.sc. Drago Batinić, predsjednik Odbora. Sjednica je započela u 14:30, a završila u 15:30 sati. 

Prihvaćen je sljedeći dnevni red:
1. Vrednovanje znanstvene aktivnosti doktoranada za završetak studija
2. Razno

Ad 1. Vrednovanje znanstvene aktivnosti doktoranada za završetak studija
a. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktorandice Martine Miklić Bublić, dr. med. (prihvaćeni mentor: doc.dr.sc. Ante Sekulić);
b. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktorandice  Katarine Bojanić, dr. med. (prihvaćeni mentor: doc.dr.sc. Ruža Grizelj);
c. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktoranda Krešimira Mandića, dr. med. (prihvaćeni mentor: izv.prof.dr.sc. Nenad Vukojević);
d. Pozitivna ocjena ocjenu znanstvene aktivnosti za završetak studija doktoranda Marka Lucijanića, dr.med. (prihvaćeni mentor: prof.dr.sc. Rajko Kušec);
e. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktorandice Ivane Maloče Vuljanko, dr.med. (prihvaćeni mentor: doc.dr.sc. Davor Plavec);

f. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktoranda  Jure Murgića, dr. med. (prihvaćeni mentor: akademik Zvonko Kusić i prihvaćeni komentor prof.dr.sc. Cynthia   Menard);

g. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktorandice Lucije Murgić, dr. med. (Prihvaćeni mentor: prof.dr.sc. Gordana Pavleković);
h. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktorandice Antonele Devrnje, dr.med. (prihvaćeni mentor: prof.dr.sc. Branka Matković);

i. Pozitivna ocjena znanstvene aktivnosti za završetak studija doktorandice Bojane Maksimović, dr.med. (prihvaćeni mentor: prof.dr.sc. Mladen Knotek);
j. Odbor je odgodio odluku o ocjeni znanstvene aktivnosti doktorandice Ivane Bičanić, dr.med. (prihvaćeni mentor: prof.dr.sc. Zdravko Petanjek).
Zapisnik vodila:
                                                           Predsjednik Odbora za vrednovanje 
                                                                                              znanstvene aktivnosti doktoranada:
Anita Putrić, dipl. pol.




            Prof. dr. sc. Drago Batinić
